



**DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE**  
al Patriarhiei Moscovei

## **Președintele DREB l-a felicitat pe Papa Leon al XIV-lea cu prilejul împlinirii a 70 de ani**



*Președintele Departamentului pentru Relații Externe Bisericești al Patriarhiei Moscovei, Mitropolitul Antonie de Volokolamsk, a adresat un mesaj de felicitare Papei Leon al XIV-lea în legătură cu împlinirea a 70 de ani.*

**Sanctității Sale, Sanctitatea Sa Leon al XIV-lea,**

**Papă al Romei**

Sanctitatea Voastră,

Primiți cele mai cordiale felicitări cu prilejul împlinirii a 70 de ani!

De-a lungul întregii vieți, închinată lui Dumnezeu, V-ați arătat ca un slujitor credincios al Evangheliei, care se străduiește pentru armonie și înțelegere între oameni. „*Silindu-vă să păziți unitatea Duhului, întru legătura păcii.*” (Efeseni 4:3), dați mărturie neobosit lumii despre mila lui Dumnezeu, chemând la compasiune, iertare și grijă față de aproapele.

Slujirea Voastră, începută pe pământul Americii de Sud și continuată astăzi pe înălțimea scaunului episcopilor Romei, este marcată de o sensibilitate duhovnicească deosebită, de simplitatea inimii și de fidelitatea față de Tradiția apostolică. Ați ales calea smereniei și a slujirii, urmând porunca lui Hristos: „*Și care va vrea să fie întâi între voi, să fie tuturor slugă.*” (Marcu 10:44).

Îmi exprim nădejdea că Biserica Ortodoxă Rusă și Biserica Romano-Catolică vor continua să întărească înțelegerea reciprocă și să meargă pe calea dialogului, mai ales în ceea ce privește apărarea vieții omenești, afirmarea valorilor familiale, educația duhovnicească a tineretului și sprijinirea celor persecutați pentru credință.

Vă doresc, Sanctitatea Voastră, multă sănătate, pace, putere în slujire și harul lui Dumnezeu neîmpușinat. Atotputernicul Domn să vă întărească în ostenele pentru unitatea și adevărul lui Hristos.

Cu dragoste întru Domnul,

**Președintele Departamentului pentru Relații Externe Bisericești**

**al Patriarhiei Moscovei**

**Mitropolitul Antonie de Volokolamsk**